

**Zatvorena od prosinca 2014.**  
Kavana se trenutano preuređuje

# prostora na Trgu, širi i ponudu

Raskošni interijer u prestižnom prostoru  
ANTO MAGZAN/PIXSELL



## KEMIJSKO INŽENJERSTVO



Znanstvenici CoTecha u svom laboratoriju ŽARKO BAŠIĆ/PIXSELL

# Uredaj za preradu pitke vode izradili u podrumu faksa

**PODUZETNO** Postrojenje ide u Osijek, gdje vodu valja pročititi od arsena

Mateja Šobak  
mateja.sobak@vecernji.net

Rade na postrojenju za preradu pitke vode koja će se distribuirati prema domaćinstvima čitavog Osijeka, početni kapital tvrtke bio im je svega 20 tisuća kuna, za sljedeću godinu čeka ih još projekata, a trojici zaposlenih u spin-off poduzeću pridružiti će se još dvoje kolega.

Sve to odvija se u podrumu Fakulteta kemijskog inženjerstva i tehnologije (FKIT) na Marulićevu trgu, gdje je osnovana prva tvrtka u vlasništvu Sveučilišta u Zagrebu i upravo FKIT-a, Comprehensive Water Technology (CoTech). Kako kaže dekan fakulteta Bruno Zelić, dvije glavne zadaće kojima će se tvrtka baviti jesu prerada otpadnih voda te rad na distribucijskim sustavima vode za piće, u kojima se ona tretira prije nego je se pusti u cijevovode.

– Upravo na tom projektu trenutano radimo. Napravili smo pilot postrojenje za Osijek, budući da je na tom području u vodi dosta arsena, a prema našem pilotu gradit će se pravo postrojenje u kojem će se voda čistiti od toga metala prije nego što dospije u kućanstva – objasnio je dekan Bruno Zelić te dodao kako praksa u inozemstvu pokazuje da svega pet od sto na ovaj način osnovanih tvrtki zaista i uspije u poslovanju, ali to



Dekan fakulteta Bruno Zelić ŽARKO BAŠIĆ/PIXSELL

je nešto što, rekao je, njihov CoTech ne zabrinjava. Kako je objasnio, za start tvrtke napravili su dobar poslovni plan, a svoju šansu za rad vide i u izgradnji sustava otpadnih voda za gradove na obali. Prvenstveno, međutim, istaknuli su znanstvenici koji rade u CoTechu, prof.dr. Laszlo Sipos i mr.sc. Marinko Markić te prodekan Tomislav Bolanča ono što proizvodi tvrtka jest znanje.

– Laboratorij u kojem je tvrtka sad, postoji već 30 godina, a izza sebe imamo više od sto različitih uspješnih projekata – rekli su znanstvenici kojima u laboratorij često dolaze i studenti, kako bi u praksi primijenili ono što su naučili u teoriji. Novac koji im je trebao za pokretanje tvrtke, objasnio je prodekan Bolanča, dao je sam fakultet, a već razmatraju i prijave na fondove Europske unije.

## 12

milijuna kuna zakupac kavane, Auto Zubak, uložio je 2009. u uređenje, a novo je bilo 2013. Auto Zubak u zakupu je do 2019.

## 1931.

godine otvorena je na Trgu bana Jelačića Gradska kavana, tada sloveći kao jedna od najljepših u ovom dijelu Europe

### BLISTAVA PROŠLOST

## “Takvu je teško naći i u najvećim gradovima Europe”

– “Najljepša i najmodernija kavana, kakvu je teško naći i u najvećim gradovima Europe”. Upravo tim riječima dnevne su novine popratile otvorenje Gradske kavane 1931. godine. Uskoro ona je postala omiljeno okupljalište Zagrepčana, koji su tamo dolazili, ne samo opuštati se, već obavljati i poneke dnevne obveze. – Na drugom katu redovito smo učili, a nakon toga

zaplesali s djevojkama koje su nam se u kavani pridružile - prisjeća se 90-godišnji Ivan Klaić koji je četrdesetih godina prošlog stoljeća, kao student, mnogo vremena proveo baš u Grdskoj kavani. U povijesti poznata je bila i po raznim plesnjacima, dobrom hrani, ali i kao okupljalište zagrebačkih umjetnika koji su se tamo družili sa svojim obožavateljima.

da će se urediti i prostor za pušače, no zakupac je poručio da to nisu mogli napraviti jer nisu mogli odvojiti posebni ventilacijski sustav od centralnog. Nakon posljednjih preuređenja dio građana smatrao je da je kavana izgubila svoj

povijesni štih - nekad su u njoj kavu pili književni velikani, predsjednici, filmski oskarovci, a danas je ona tek kafić u centru. Najnovijim najavljenim preuređenjem, prema nagadanjima, programski dio i cijeli koncept Franck bi prepustio, izme-

đu ostalog, i Tomi Ricovu, poznatom po organizaciji popularnih događanja i vlasniku kluba Pepermint. – To je djelomično točna informacija, no ništa nije dogovoreno ni finalizirano pa nemam komentara o detaljima i daljnjim plano-

vima. Ne mogu, dok se sve ne dogovori, otkrivati ništa - ogradio se Ricov. Ni u Francku nisu dodali kada bi službeno započelo njihovo preuređenje ni koliko bi radovi potrajali, kao ni detalje oko suzakupca s Auto Zubakom.



**Bečka kavana na Trgu posluje odlično, zašto konačno ne bi tako bilo i sa zagrebačkom**

DANIJELA RAGUŽ  
wellness-trenerica



**Za moj 18. rođendan zakupili smo kavanu, provod je bio i više nego odličan**

NEVJA ČČIN-ŠAIN  
pravica



**Čuo sam da je kavana poznata po plesnjacima. Mislim da bi i danas to bio odličan sadržaj**

MIHOVIL GALIĆ  
student



**Duh prošlih vremena, ali na novi način. Zašto ne, vrijeme je da se otvori**

MARTINA JURČIĆ  
kostimografkinja i glumica



**Mislim da će u kavanu dolaziti stariji ljudi. Ali na kavu navratit ću svakako i ja**

BRUNO ZOTMAN  
nogometaš

### Davor Bernardić (SDP)

## On ne želi da novi čelnik ZG Holdinga bude “nečiji potrčko”

– Još je tjedan dana ostalo do zaključenja prvog javnog natječaja za izbor predsjednika uprave Zagrebačkog holdinga te četiri člana uprave - za javnu nabavu, komunalne usluge, financije i za pravne poslove. Novi direktor morat će imati 15 godina radnog iskustva, od čega pet na rukovodećim pozicijama, morat će znati engleski jezik, a dobit će ugovor na četiri godine. Da od novog direktora Holdinga očekuje profesionalnost poručio je i prvi čovjek zagrebačkoga SDP-a Davor Bernardić.

– Ne očekujem da to bude osoba koja će nekome biti potrčko - istaknuo je Bernardić. (sg)